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  )درجة لكل سؤال 40( :الآتية ربعةبي عن الأسئلة الأيأولاً : أج

   جدول تغیراته هو الآتي : fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن :السؤال الأول 
  ارسميC  ّ(0)مع العلم أن 2f  
  : في الجدول الآتي  

  المقترحة الوحیدة له .الصحǽحة اكتبي رقم السؤال ثمّ اختارȑ الإجاǼة 
رقم 

  السؤال
  المقترحة اتالإجاǼ  السؤال

a  b  c  d  
[    هي  fمجموعة تعرȄف التاǼع   1 ,1[ ]1, [     ]1, [  ] , 1[ ]3, [      
)عادلة عدد حلول الم  2 ) 0f x 0  3  1  2  هو  
  3  0  1  2 هو  Cعدد المستقǽمات المقارȃة لخطّه  3
)عدد حلول المعادلة   4 ) 2f x 1  2  3  0  هو  
في النقطة  Cمعادلة المماس للخط  5

( 1,3)A   هي  
3y   3y x    1x    3 1y x   

    : ثانيال السؤال  

1 العقدȑ: العدد لȞǽن       3
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  . تخیّلي Ǽحت  30zأنّ  يأثبت 

   : ثالثالسؤال ال
      : ȋلتكن النقا( 3,2,1)A   و( 1,3, 7)B    و( 2,8,4)C   و( 2, 14, 24)D      

  تقع في مستوٍ واحد .  Dو  Cو Bو Aبتي أنّ النقاȋ أث  
  :رابعالسؤال ال
2المعادلة الآتǽة :  حلّي  2ln(2 1) lnx x     

  )تمرينلكل درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
3لȞǽن العددان العقدǽان  :التمرين الأول   
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  .  ǼالنسǼة إلى  C. اكتبي معادلته .  ثمّ ادرسي وضع  في جوار   مقارب مائل Cأثبتي أنّ للخط 
  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة   



   :التمرين الثالث  
3 لتكن المعادلة :  2( ) 13 59 87 0E z z z       

  ّ3تحقّقي أنz   للمعادلة  حل( )E  .ثمّ حلي المعادلة( )E .   
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  قائم ومتساوȑ الساقین .  ABCأثبتي أنّ المثلث           
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  .  مستمراً على  fالتي تجعل  mعیّني قǽمة          
  

  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
    : المسألة الأولى 
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  .    مرتǼطة خطǽاً  

      
لȞǽن  :المسألة الثانية 
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، واستنتجي معادلة Ȟل مستقǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽاني 
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 م أǽثبتي أنّ المستق  معادلته ȑالذln 2y x   مقارب للخط
f
C  ثمّ ادرس وضع
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 ادرسي تغیّراتf . ونظّمي جدولاً بها  
 ارسمي 
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